

# 今日长子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心  
内部资料 免费交流  
中共长子县委机关刊物

2021年8月30日  
总1735期  
报头题字：

## 县委理论学习中心组举行集体理论学习暨党史学习教育专题学习

本报讯 8月27日，县委理论学习中心组在县政府会议室举行集体理论学习暨党史学习教育专题学习。习近平总书记“七一”重要讲话精神，并进行交流发言。学习8月23日至24日习近平总书记到河北承德考察时的重要讲话精神，学习8月12日书记林武在省委中心组学习会上的讲话精神；学习习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》篇目；学习《长治市不可移动文物保护条例》。市委书记、政法委书记、县委书记韩春霖主持会议。

会议指出，要深刻领会关于坚持和发展中国特色社会主义的重要论述，坚持以习近平新时代中国特色主义思想为指导，胸怀“两个大局”，心怀“国之大者”，坚定“四个自信”，统筹推进“五位一体”总体布局，协调推进“四个全面”战略布局，全面深化改革，立足新发展阶段，完整、准确、全面贯彻新发展理念，抢抓构建新发展格局机遇，全方位推进长子高质量发展。

会议强调，习近平总书记在河北承德考察时的重话，围绕生态环境保护、文化遗产保护传承、宗教

教工作、民族团结、乡村振兴、养老服务等提出了一系列新论述，具有极强的政治性、思想性、指导性、针对性，为我们做好各项工作提供了有力遵循。要深刻领会习近平总书记重要讲话的丰富内涵，学深悟透精髓要义，全力以赴贯彻落实。要抓好生态文明建设，弘扬塞罕坝精神，切实做好绿水青山就是金山银山这篇文章；要抓好文物保护传承，进一步保护好、传承好、利用好我县的优秀传统文化；要抓好宗教工作和民族团结，不断巩固和发展平等团结互助和谐的社会主义民族关系；要抓好乡村振兴，大力振兴乡村产业，加强农村基础设施和公共服务体系建设，深入开展农村人居环境“六乱”整治；要抓好养老服务，促进养老事业和养老产业协同发展，努力完成全年经济社会发展主要目标任务。

会议指出，要紧密结合省委书记林武在省委中心组学习会上的讲话，再次深入学习《学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行》和《加强党史军史和光荣传统教育，确保官兵永远听党话、跟党走》这两篇重要文

章，确保习近平总书记的最新重要讲话、重要指示、重要论断在长子不折不扣落到实处。

会议指出，要认真学习“坚持和加强党的全面领导”深刻内涵，不断增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致；要健全总揽全局、协调各方的党的领导制度体系，完善坚定维护党中央权威和集中统一领导的各项制度，不断提高党科学执政、民主执政、依法执政水平；要切实把党的全面领导贯穿到工作的各方面全过程，为全方位推进高质量发展汇聚强大合力、奠定坚强保障。

会议指出，要切实抓好《长治市不可移动文物保护条例》的贯彻实施，着力解决工作中的难点问题，改进文物保护工作机制，全力做好不可移动文物保护、管理利用工作。

牛婷 李瑞杰

## 牢记初心使命 争取更大光荣

## 韩春霖以普通党员身份参加县委办党支部主题党日活动

本报讯 8月27日，县委办党支部在政府五楼会议室以“当疫情防控排头兵 做生命健康守护者”为主题党日活动。市委副书记、政法委书记、县委书记韩春霖以普通党员身份参加活动并讲话。县委副书记石凌雁，县常委、县办主任申丽光以普通身份参加。

活动中，全体党员一起观看了人民英雄张定宇先进事迹专题片，共同感受张定宇在疫情防控中抗击病魔时间赛跑，积极投身疫情防控阻击战的大无畏精神。

学习《中国共产党的历史使命与行动价值》文献

中抗击新冠肺炎疫情相关内容，围绕学习主题谈心得体会、作思想交流；面向党旗重温入党誓词，接受精神洗礼；双手捧着《党费证》，现场缴纳党费，认真履行党员义务。

韩春霖指出，要深入学习习近平总书记“七一”重要讲话精神，深刻理解准确把握讲话的重大意义、丰富内涵，核心要义、实践要求，弘扬伟大的建党精神，与实际工作相结合，努力做学思用贯通、知行合一的表率。要发扬共产党员的先锋模范作用，践行初心和使命，认真贯彻落实习近平总书记

关于疫情防控的重要指示精神，按照中央和省、市、县委的安排部署，坚持人民至上、生命至上，压紧压实“四方责任”，落实落细“四早措施”，平战结合，慎终如始抓好疫情防控工作。要统筹推进疫情防控和经济社会发展，按照县委经济工作会议部署，加大督查检查，对滞后工作及时预警，持续跟踪问效，压实工作责任，统筹发展和安全，推动高质量发展，努力完成全年经济社会发展主要目标任务，实现“十四五”良好开局。

牛婷 刘峰 李瑞杰

## 韩春霖调研新冠疫苗接种工作

本报讯 8月27日，市委副书记、政法委书记、县委书记韩春霖深入大堡头、宋村、鲍店等乡镇，调研新冠疫苗接种工作。他强调，要坚持人民至上、生命至高原则弘扬伟大抗疫精神，增强服务意识，全力做好疫苗接种工作，加快构筑免疫屏障。县常委、县办主任申丽光，副县长牛艳丽一同调研。

调研中，韩春霖先后深入各乡镇卫生院，实地

了解接种流程、人员配置、疫苗管理、防控措施落实等情况。

韩春霖指出，开展新冠疫苗接种工作是巩固常态化疫情防控成果的有力举措。要统一思想、提高站位，加强组织领导，明确责任分工，规范管理，全力以赴加快推动接种工作，做到应接尽接、应接快接。要紧盯目标、全面摸排，强化调度、统筹协调，共享信息、逐日推进，加强组织动员，做好宣传引导，切实提高群众的知

晓度和接种意愿，确保如期完成接种任务；要以务实高效的举措提升接种能力，强化疫苗保障，优化接种流程，提供便民服务，提高安全防护水平，做好应急处置准备，确保安全接种、有序接种；要杜绝麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态，夯实“四方”责任，落实“四早”措施，加强重点人员和重点场所管控，毫不松懈抓好常态化疫情防控工作，切实保障人民群众的生命安全和身体健康。

牛婷 刘峰 李瑞杰

## 关于长子县出席中国共产党长治市第十二次代表大会代表候选人初步人选的公示

根据《中国共产党章程》《中国共产党地方组织选举工作条例》规定，为充分发扬民主，广泛听取意见，接受社会监督，现将县委研究确定的39名长子县出席中国共产党长治市第十二次代表大会代表候选人初步人选予以公示（名单附后）。公示时间为8月30日至9月3日。如对公示对象有异议的，请

于公示期内以电话、信函、电子邮件等方式向县委组织部反映，信函以到达日邮戳为准。以单位名义反映情况的材料需要加盖单位公章，以个人名义反映情况的材料应署实名，并提供联系电话。

联系电话：0355—8331116  
电子邮箱：zzxwzzbdgk@163.com

通信地址：长子县钟楼街1号（县委组织部212室）  
邮政编码：046600

中共长子县委  
2021年8月30日

## 长子县出席中国共产党长治市第十二次代表大会代表候选人初步人选名单

（按姓氏笔画为序）

## 县委常委会召开会议

本报讯 8月27日，县委常委会在县委三楼会议室召开，传达学习中共山西省委十一届十二次全体会议精神；听取省委巡视整改工作汇报；研究2021年全县网络安全和信息化工作。市委副书记、政法委书记、县委书记韩春霖主持会议并讲话。

会议指出，要从政治和全局的高度充分认识开好省第十二次党代会的重大意义，把学习贯彻省委十一届十二次全会精神作为当前一项重要政治任务，与贯彻落实习近平总书记“七一”重要讲话精神和习近平总书记视察山西重要讲话重要指示精神相结合，与当前全县重点工作相结合，全面抓好贯彻落实。要坚持和加强党的全面领导，坚持党管干部原则，对表对标党中央确定的方针原则、目标任务、纪律规定，确保村（社区）“两委”换届工作顺利推进。要持续抓好转型发展，扎实开展“三个一批”活动，不断优化营商环境，努力完成全

年经济社会发展目标任务。要坚持以人民为中心的发展思想，用心用情用力做好疫情防控、安全生产、社会稳定、应急值守等各项工作，深入开展“我为群众办实事”实践活动，全力增进人民群众福祉，以优异成绩迎接省第十二次党代会胜利召开。

会议指出，要深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要论述，按照中央和省、市委关于巡视工作的部署要求，进一步提高认识，压实责任，扎实好巡视整改“后半篇”文章。要紧盯未全面完成整改项，扎实做好后续各项工作，确保坚决彻底整改到位。要把“当下改”和“长久立”结合起来，把解决突出问题立制统筹起来，把巡视整改工作落实落细落实，推动全面从严治党向纵深发展。

会议还研究了其他事项。

牛婷 李瑞杰

本报讯 8月28日，我在政府五楼会议室召开深化全国文明城市创建工作安排会，对当前创城重点工作进行再动员、再安排、再推进，全力以赴巩固和提升全国文明城市创建成果。市委副书记、政法委书记、县委书记韩春霖出席会议并讲话。市委副书记、县长甄秦峰主持会议。市委副书记、宣传部长李峰传达市创城指挥部专项工作推进会议精神，对我县当前创城重点工作具体安排。郭爱斌、吴斌、贾景昌、王宇红、申丽光、刘爱红、宋晓明、李旭晖等县四套班子领导出席会议。

韩春霖指出，2020年我县成功荣获第六届全国文明城市称号，今年是我县创建第七届全国文明城市的开局之年，测评验收工作即将开始，时间紧、标准高、要求严、任务重。要提高认识抓落实，增强创城工作的责任感、紧迫感，迅速进入冲刺状态，查不足、补短板、强弱项、促提升，扎实有效抓好各项创城工作。

韩春霖强调，要突出重点抓落实。对照《全国文明城市测评体系》指标和任务清单，紧盯重点领域，一项一项推进，一条一条落实，集中力量攻坚。市容市貌方面，要扎实开展环境卫生整治专项行动，大力整治沿街门店、背街小巷、集贸市场、老旧小区、城乡结合部、乡村主要干道、各乡镇新时代文明实践所站等重点区域和申报的实地点位，严格落实“门前六包”责任制，加强公厕管理，确保市容市貌干净整洁、规范有序。道路交通方面，要下大力气整治车辆、行人闯红灯，车辆乱停乱放，人行道、非机动车道、盲道被侵占等问题，组织开展“小手拉大手”系列主题活动，做好开学后学生上下学道路疏导工作；强化电动自行车管理，组织开展公交车、出租车“文明驾驶”行动，推动交通秩序持续好转。公益广告方面，要科学设置，美观大方，形式多样，足额足量足时刊播，让人们抬眼可见、举足即观。乡村创建方面，要以“一线三边三点”为抓手，深入开展农村人居环境“六乱”整治，聚焦城内九村和城乡结合部等重点区域，全力抓好环境卫生整治、基础设施完善、市民素质提升等工作。

韩春霖强调，要严明责任抓落实。各级各部门“一把手”要亲自部署、亲自协调、亲自督办，成立创城攻坚专班，及时研究解决工作中存在的问题，确保工作责任全覆盖、创建工作无死角；要加强组织领导，做到一线指挥、干部在一线工作、情况在一线掌握、措施在一线落实、问题在一线解决、成效在一线体现；要不断凝聚战斗力，创城指挥部牵头抓总，各责任单位各司其职、协调配合、主动参与，以铁的决心、铁的纪律、铁的举措，精心组织实施，把创建工作做细做到位，推动全国文明城市创建向更宽领域、更高层次、更高水平迈进。

牛婷 刘峰

创建全国文明城市  
建设大美长子

## 我县召开2021年项目谋划储备工作进展情况汇报会

本报讯 8月25日，我在政府二楼会议室召开2021年项目谋划储备工作进展情况汇报会，县委书记，县长甄秦峰，县常委、常务副县长史宇荣，县人大常委会主任李晋平、牛艳丽、李瑞杰、张树军，县政府办主任张中海，各乡镇（服务中心）和县直部门、发改局等相关部门负责人参加会议。